

915A

ROMANIA



MINISTERUL JUSTITIEI
Cabinetul Ministrului

Nr. 119690 din.....

29-12-2005

Domnului

Deputat Emilian Frâncu

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 915A/2005, adresată ministrului justiției, *privind regulamentul de securitate al instanțelor și strategia ministerului referitoare la eventualele dotări specifice*, vă comunicăm următoarele:

Având în vedere prevederile Legii nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 63/2003 privind organizarea și funcționarea Ministerului Administrației și Internelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 604/2003, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române, ale Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului nr. 83/2005 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea Guvernului nr. 1125/2005, ale Hotărârii Guvernului nr. 1464/2003 privind asigurarea pazei obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Guvernului nr. 719/2005 privind paza sediilor instanțelor judecătorești, parchetelor și Consiliului Superior al Magistraturii, a bunurilor și valorilor aparținând acestora, supravegherea accesului și menținerea ordinii interioare necesare desfășurării normale a activității în aceste sedii, precum și protecția magistraților, Ministerul Administrației și Internelor, Ministerul Justiției, Înalta Curte de Casație și Justiție, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și Departamentul Național Anticorupție au semnat *Protocol privind paza, supravegherea, controlul accesului și menținerea ordinii interioare necesare desfășurării normale a activității în sediile instanțelor judecătorești și parchetelor*.

Potrivit menționatului protocol, paza sediilor instanțelor judecătorești, a parchetelor, a bunurilor și valorilor aparținând acestora, supravegherea accesului și

menținerea ordinii interioare necesare desfășurării normale a activității în aceste sedii se asigură de către Ministerul Administrației și Internelor, prin structurile specializate ale Jandarmeriei Române.

În sarcina instituțiilor beneficiare a fost stabilită obligația de asigurare a spațiilor, amenajărilor și mijloacelor tehnice de pază și alarmare, precum și a materialelor și serviciilor necesare funcționării pazei militare, potrivit prevederilor anexei nr. 3 la H.G. nr. 1464/2003 privind asigurarea pazei obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi.

Unitatea de jandarmi care execută misiunile stabilite în cuprinsul Protocolului are obligația de a întocmi planul de intervenție, care trebuie prezentat conducătorului instituției beneficiare spre consultare.

Protocolul se organizează și se execută pe baza planurilor de pază și de reglementare a accesului, în cuprinsul cărora se stabilesc, în concret, între altele, regulile de acces și circulație, regulile privind dotarea cu armament și muniție și uzul de armă, schema și dispozitivul de pază, amenajarea genistică, instalațiile și mijloacele tehnice de pază și alarmare, îndatoririle personalului etc.

O parte dintre instanțe au fost dotate cu sisteme antiincendiu și antiefracție, bariere de acces sau camere video de supraveghere, urmând ca această activitate să fie continuată în cursul anului 2006, în limita fondurilor bugetare alocate.

Cu stimă,

MINISTRUL JUSTIȚIEI
Monica Luisa MACOVEI

